

日本宣教家書12

2021年06月

又要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善！



希伯來書 10:19-24

弟兄們、我們既因耶穌的血、得以坦然進入至聖所、是藉著他給我們開了一條又新又活的路從幔子經過、這幔子就是他的身體、又有一位大祭司治理 神的家、並我們心中天良的虧欠已經灑去、身體用清水洗淨了、就當存著誠心、和充足的信心、來到 神面前、也要堅守我們所承認的指望、不至搖動、因為那應許我們的是信實的、又要彼此相顧、激發愛心、勉勵行善。



在禮賢會團契分享留影



在基恩會團契分享留影



在母會團契分享留影

信徒群體の「集氣」II

感謝主！5月上旬開始在社交媒體發佈我們預計在8月出發到日本工場的消息開始「集氣」後，由上個月的60多位弟兄姊妹在GoogleForm的回應，直到現在共有190多位回應。當中不單是自己和內子認識的群體，也有些是在不同場合分享而初次認識的主內弟兄姊妹，真的非常讚嘆主奇妙的工作。直到現在，一次性的認獻已募集到\$355,650，而每月常費的認獻約\$35000，離目標約\$20,000。

在20多年前，日本宣教的費用對香港的教會來說是天文數字，很多教會也不太敢於承擔，怕未能好好的支援到宣教士及維持事工的延續性。現在雖然日本的生活指數也不低，但和一些急速發展的東南亞地區已拉近了許多，再加上如果宣教的工場不是在東京、大阪等的大城市，成本更可大大的減少。

如我們即將前往的工場山口県，租金水平低於香港2-3倍，省回來的租金已完全夠日常生活的開支及有餘，當然日本的稅務也不低是不爭的事實。如果你有去過日本旅行，你會發現10多年前和現在的拉麵價格是相若的，但香港的物價在這10多年間卻上漲了不少，支持日本的宣教工作已不再是奢侈品。

在主內的是一個又新又活的生命，宣教的工作也是又新又活的。盼望更多的信徒能擺脫過往的思維，勇於承擔不同民族的生命，不只為生活貧乏的人，也為屬靈貧乏的日本民族著緊。幫助日本的信仰群體建立健康的再生能力，以致過往宣教士在當地的工作可以得以承傳，願主的名在全地被高舉。

每日代禱者需要

差會對我們的出發要求之一是要有100位願意「每日」為我們宣教家庭禱告的肢體，現在已有57位肢體願意成為每日為我們代禱的勇士，雖還欠43位才能出發到工場，但我們深信天父必會預備。

我們相信弟兄姊妹未能「每日」為我們禱告的原因，是怕未能實踐承諾或不小心中忘記了。有見及此，上帝感動我們決定在出發到達工場後，每日把一張在山口県拍攝的照片，撰寫一些感想或生活點滴，透過Whatspp, Line 或 Signal發給願意成為「每日代禱者」的弟兄姊妹，彼此相顧提醒，激發愛主的心，互相勉勵以禱告來支持日本的宣教工作。如你現在想加入，請立刻聯絡我們。願主引導我們勇於挑戰不同方面的禱告操練！再次謝謝已填寫 Google Form 表示支持意願的各位，願主親自報答。

信徒的福音使命

我們相信弟兄姊妹之所以未能「每日」為日本宣教的事情禱告，除了上面提到的兩個原因，內心的爭扎也是一個重要的因素。畢竟任何奉基督之名的使者，不論以那種方式參與宣教，必會面臨與邪惡權勢和撒但王國的爭戰。當信徒願意向世界宣告主的名，展示他們在基督裡被上帝統治的生命，就是直接與奪取世界權勢的惡者衝突。這樣的爭戰不單只發生在前線的我們家庭的身上，也發生在每位以任何方式支持我們的肢體身上，這是整個群體要面對的屬靈爭戰。

爭勝的秘訣在於參與使命的同時，我們有否把信心放在主耶穌的十字架上，以十字架作整個宣教事工的中心。相信十字架的救贖工作，也相信十字架復活的大能，前線宣教士與後援的信仰群體彼此互勉，學效基督背十字架受苦的心。在混亂黑暗的世代中，在不同的生活中彰顯上帝福音的美善，這就是信徒的福音使命。願主加我們對祂的信心，彼此在前線與後援堅守信徒的福音使命。

鐵定舉行的奧運

在東京奧運於2021年舉行的民意調查當中，有75.3%認為新型肺炎仍然未會受控，認為日本政府應該花更多心機抗疫。政府在醫生警告、民眾抗議等的情況下仍堅持辦下去的原因，很大機會和已投下去的金錢有關，當中包括超過60家日本企業已支付了約30億美金贊助費、約20億美金的保險金額、媒體的合約賠償費用等等。奧委會將近75%的總資本都來自於高額的轉播權銷售金額，若東京奧運取消，對奧委會跟這些轉播媒體來說，都會產生災難性的合約問題。對面子比性命更重要的日本民族來說，冒險舉辦東奧是勢在必行的事情。

感恩日本的疫情稍為緩和，全日本單日新增確診由5月份約4610人，回落到6月底約1000多人；東京每日確診個案亦降低至平均每日約200人；而山口縣的確診人數更低至1人。日本從年初因疫情嚴峻暫停了海外簽證的申請到現在也未恢復，我們出發日子亦由8月順延到10月。盼望東奧不會令日本的疫情再次反彈及成為各國交叉感染的源頭，再次延後簽證恢復的日期，求主憐憫！

請大家一同繼續為我們整個家庭出工場前的預備禱告：

1. 感恩\$250000的起步費認獻已經達標，唯3年期的每月的常費離目標還有\$20000（3年合共\$720000），求主感動更多的信徒認獻。
2. 感恩Christar在日本的同工已開始幫助我們辦理COE “Certificate of Eligibility”的申請，我們亦已成功遞交所需的文件，求主保守整個申請過程。
3. 求主保守東京奧運舉辦的期間，政府所安排的防疫工作能奏效，以致日本整體的疫情能進一步受控，亦求主保護每一位仍在當地忠心事奉的信徒。

主內，
李志偉傳道、黃嘉欣姊妹及李隼宇小朋友
恩光使團全職宣教士家庭

聯絡電郵：leejmission@gmail.com 及 聯絡電話：+852 6017-9134



在華人神召會紅磡堂分享留影



探訪過往作團牧的Petrus團契



在禮賢會主日學分享留影



6月下旬東京的確診個案

在這個階段，你可以：

1. 邀請我們到貴教會或團契分享日本工場的情況及在日群體的福音需要
2. 相談將來彼此在日本宣教工作上合作的可能性
3. 成為我們的宣教伙伴，以奉獻及禱告支持

我們感激每一位夥伴，特別是你們的禱告，願上主親自報答！